

海闻教授在墨西哥谈中国经济改革与发展及其对世界的影响

海闻教授在墨西哥谈中国经济改革与发展及其对世界的影

在GOOGLE搜索此内容

2005-6-8 阅读2807次

中国经济研究中心副主任海闻教授近日应邀前往墨西哥参加第十届“社会变迁、经济增长和国际贸易”国际研讨会（DEGIT X）并在开幕式上作关于中国经济改革与发展的主题演讲。此外，海闻教授还参加了第二天下午关于“中国未来及其对拉美和其他国家的影响”的大会专题讨论。参加讨论的还有美国康乃尔大学经济学教授王又焯，南北美洲洲际银行 Jose Lopez Cordova博士和墨西哥经济发展教育与研究中心的Raul Feliz 博士等专家学者。

相关信息:

没有相关信息

相关评论:

没有相关评论 [点这里发表评论](#)



[发表、查看更多关于该信息的评论](#)



[打印本页](#)

[| 北京大学](#) | [中心概况](#) | [BIMBA](#) | [CENET](#) | [联系方式](#) | [站点导航](#) | [繁体版](#) | [ENGLISH VERSION](#) |

Copyright© 1998-2005 北京大学 中国经济研究中心 版权所有

保留所有权利，未经允许请勿挪用，有任何问题与建议请联络：webmaster@ccer.pku.edu.cn

京ICP备05005746